



美军特种部队乘坐一架MH-60S直升机空降在洛杉矶级核潜艇“托莱多”号上

近年来,美军不断渲染所谓的“中国潜艇威胁”,并以此为借口加紧向西太平洋增派潜艇。近日,美国海军潜艇司令部司令在澳大利亚公开表示,中国海军是一个“不断增长的威胁”,美国海军将调集60%的核潜艇进驻太平洋,还将与澳大利亚海军一起打造“世上最致命”的潜艇部队。由此可见,美军企图拉拢澳大利亚,欲借美澳同盟,来加强对中国的威慑。

外交部发言人秦刚对这事有个表态

秦刚25日说,中国坚定不移地走和平发展的道路,我们奉行独立自主的外交政策和防御性的国防政策,在国际上倡导互信、互利、平等、协作的新安全观。我们希望同有关国家加强对话,增进互信,共同维护地区和世界的和平与安全。中国的发展和国防建设不对任何人、任何国家构成威胁。

美军调派六成核潜艇进驻太平洋

目的是威慑中国,理由还是所谓的“中国潜艇威胁”

美军少将诬蔑中国潜艇跟踪美国航母

据报道,11月上旬,美国海军潜艇司令部司令杰伊·唐纳利中将在澳大利亚潜艇研究所举办的一次会议上表示,“亚太地区最大的安全隐患”是中国增加军费和推进军事建设,中国正加强军事力量,以阻止第三方介入台海冲突,为此美国正在把60%的核潜艇调往太平洋海域。

唐纳利说,中国国防支出2007年增长了19%,而且还在继续增长,中国军方正在发展干扰美国军事卫星及在远离中国海岸的大洋击毁美军战舰的技术。“中国正在建造的大量舰艇已成为担忧的理由,更严重的是,我们不理解中国一些军事行动出于什么样的理由。”

在渲染中国军事威胁的同时,唐纳利也向

澳大利亚方面表示希望与澳军合作,对抗“中国的威胁”。他说,美国和澳大利亚潜艇部队继续合作,形成“世界上最有杀伤力的力量”是至关重要的。唐纳利提到,澳大利亚“柯林斯”级潜艇有可能在将来发生军事冲突时起到重要作用,因为这种潜艇在危险地区可以执行远距离航行任务,无需空中支援。

有专家指出,美国之所以大力拉拢澳大利亚,一方面是因为澳地理位置优越,能在太平洋地区冲突中发挥难以替代的作用,另一方面因为澳是美国重要盟国,在太平洋地区与美国有着共同的战略利益。

近年来,美国方面一边散布中国潜艇在大

西洋海域的威胁,一边加强了西太平洋的潜艇力量。2006年3月,美国传统基金会高级研究员谭慎格在《中国的潜艇挑战》一文中声称:“到2025年,中国海军可能会称霸太平洋,其部署在太平洋的潜艇数量将超过美国潜艇,达到5比1。”近日,美国《国际先驱论坛报》引述“乔治·华盛顿”号航母舰长里克·雷恩少将的话说:“乔治·华盛顿”号航母一直在被中国潜艇跟踪。我一天两次寻找中国的潜艇。中国所拥有的潜艇数量及其实力一定不会是他们自己所说的那样,即只是建设一支防御性或者积极防御性的军队。对我来说,他们就是在建设一支进攻性的海军。”

新闻 1+1

美核潜艇舰队世界最强

美国目前拥有世界上最强大的核潜艇舰队,核潜艇被美军视为现代化海军的关键性力量之一。美海军战斗序列中共有73艘核潜艇,其中“俄亥俄”级弹道导弹核潜艇14艘,改装为巡航导弹核潜艇的“俄亥俄”级核潜艇4艘,“洛杉矶”级多用途核潜艇49艘,“海狼”级和“弗吉尼亚”级多用途核潜艇各3艘。

“洛杉矶”级第三代攻击型核潜艇是世界上建造数量最多的一级核潜艇,至今仍是美国海军水下作战力量的中坚。

“俄亥俄”级弹道导弹核潜艇为单壳体结构,水下排水量18750吨,主要武器为24枚“三叉戟”导弹,是美国安静性最好的第三代核潜艇。美军弹道导弹核潜艇主要潜伏深海进行战略核威慑作战。2003年退出战略进攻力量的4艘“俄亥俄”级艇目前已经全部改装成巡航导弹核潜艇(特种作战力量),具有几大作战优势:速度快,水下最大航速可达25节;隐形性能好,最大下潜深度可达500多米,许多国家反潜探测系统难以发现;载弹量大,携154枚“战斧”巡航导弹。作为新型核潜艇,巡航导弹核潜艇可实施核潜艇家族中最大规模的常规导弹空袭战。

据《世界新闻报》

2010年前将把6艘在大西洋的核潜艇转移到关岛

军事分析人士指出,美国渲染所谓中国“海上威胁论”,实质是为强化亚太军力,威慑中俄等国寻找借口。众所周知,美军早在数年前就已经开始向亚太地区实施战略大转移,将核潜艇集结关岛。2000年10月,美海军在关岛正式组建了第15潜艇中队。两年后,第一艘核动力攻击型潜艇进驻关岛。2004年,美海军在关岛完成了3艘“洛

杉矶”级核潜艇的部署,从此可以全天24小时始终保持一艘核潜艇在关键海域巡逻。

今年年初,美国第一艘新面世的巡航导弹核潜艇“俄亥俄”号驶抵关岛军港,成为现身西太平洋的第一艘现代化巡航导弹核潜艇。

关岛战略位置十分重要,根据美军的有关计划,在2010年之前,将把6艘在大西洋的核潜艇

转移到太平洋司令部,并有可能落户关岛。届时,关岛基地将拥有3~7艘核动力攻击型潜艇及若干艘“俄亥俄”级弹道导弹核潜艇,成为继珍珠港之后,美军在太平洋地区的重要核潜艇基地之一。

有分析人士认为,美军将核潜艇重兵集结于关岛,除了基于全球军事部署调整的战略需要外,在很大程度上也是针对中国的“新型核潜艇”。

<p>通通有 货运·搬家专刊 广告刊登热线: 66568866</p> <p>军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运</p>	<p>拆装家具 空调 长短途货运 专业搬家</p> <p>66666010 吉利 66666448 66661522 职业搬钢琴 66661622</p> <p>66661601 嘉 66668855 66661602 嘉</p>	<p>63866120 平安 65660371</p> <p>顺达 66666661</p> <p>搬钢琴 大件 厂矿 院校 搬迁</p> <p>总部 68888888 123 中原区 67111111 管城区 66666611 金水区 63929333 66836587</p> <p>利民 114转利民搬家</p>	<p>专业搬钢琴,拆装家具,拆装空调,长短途货运24小时服务</p> <p>66666929 吉利 66666939 66665500 总部 66665511</p> <p>军工 各区 10线 67420111 66666662 65999999</p> <p>66222358 65222999</p> <p>114转惠民搬家 网址: www.zzhmbj.com.cn</p>
<p>中国服务业协会常务级单位</p> <p>星宇 63333331 67422222 67538080 63600086 65953118 63361111 拨114转接星宇搬家</p>	<p>67333333 天顺 66667771</p> <p>惠民 65111116</p> <p>大顺 65651818 66666565 61322222 66722222 66668877 66669977 61655555</p> <p>顺利 63948000 63947555 自备2---20T车辆</p> <p>长短途货运 顺利 63939450 63929250 66314999 专业搬运钢琴</p>	<p>全国家庭服务业先进单位</p> <p>大众搬家 60999999</p> <p>中原区 60978696 金水区 63818118 67533118 63836633 管城区 66250116 二区 65752118 66835700 二区 68885959 66353118 七区 67625577 66316118 区 68281111 63943188 114查询直转大众搬家</p> <p>专业拆装 空调家具 免费客服电话: 8008836566</p>	<p>06年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”</p> <p>吉祥搬家 63338888 63678888 65788888</p> <p>热线: 63831383 67999999</p> <p>65558888 66310000 66338704 66200777 66665666 66697777 67273888 63957777 63777777 63730222 65591666 63620000</p> <p>114转吉祥搬家 网址: www.jxbj.com 118114转吉祥搬家</p>
<p>专业搬家 如意 65011111 三人专业搬钢琴 移修空调 66666666 68888887 拆装家具 专业保洁 长短途货运</p>			